

మీ సేవ కేంద్రాల తనిఖీ



ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 5: ఆదిలాబాద్లోని పలు మీ సేవ కేంద్రాలను ఈడీఎం రవి బండి మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. కేంద్రాల్లో వారి పని తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మంచి సేవలు ఇవ్వాలని సూచించారు. జాబ్స్ నోటిఫికేషన్ల వ్యవస్థను సులభం చేసేటట్లు కార్యక్రమాలను అమలు చేయాలని వివరించారు. ఎటువంటి ఆదిక రసము తీసుకోకుండా సరైన సర్వీసులను ప్రజలకు అందజేయాలని సెంటర్ నిర్వాహకులకు ఆదేశించారు.

రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజ



రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న సర్కార్ రమోజ్

ఇక్కడ, మార్చి 5 : మండల కేంద్రంలోని సుభాష్ నగర్ కాలనీలో మంగళవారం రోడ్డు నిర్మాణానికి బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సర్కార్ రమోజ్ భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సుభాష్ నగర్లో రోడ్డు గుంతలను మరమ్మత్తు చేయాలని సూచించారు. దీనితో పాటు కార్లకు సర్వీసులు అందించాలని సూచించారు. కార్లకు సర్వీసులు అందించాలని సూచించారు. కార్లకు సర్వీసులు అందించాలని సూచించారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



ఉట్లూర్: దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్న ఎంపీటీ వంద్ర జైవంతరావు

ఉట్లూర్, మార్చి 5: ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఎంపీటీ వంద్ర జైవంతరావు అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన పథకాలను దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి అభ్యంతరాలను పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్లకు సర్వీసులు అందించాలని సూచించారు.

సాఫ్ట్ బాల్ పోటీల్లో సత్తాచాటిన జిల్లా క్రీడాకారులు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 5: ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన క్రీడాకారులు జాతీయ స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీల్లో సత్తా చాటడం అభినందనీయులును ఒలింపిక్

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classified jobs, featuring a 'WANTED' sign and 'Apply Now!' button.

అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలూరి గోపన్న రెడ్డి అన్నారు. పాట్లూర్ జరిగిన జాతీయ స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీల్లో సనత్ అలేఖ్య, శరీషా ప్రతిభ కనబరిచి బంగారు

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) classified ads, mentioning a 'WANTED' sign and 'Apply Now!' button.

Advertisement for 'Classified Ads' with a 'WANTED' sign and 'Apply Now!' button.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classified ads, featuring a 'WANTED' sign and 'Apply Now!' button.

అంతర్గత రోడ్లకు మహార్దశ

- రెండు మండలాలకు రూ. కోటితో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం
• తీరనున్న ఇబ్బందులు
• కనిపించని నాణ్యత



లోకాల(కే)లో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు

నార్సారోడ్, మార్చి 5 : గ్రామాల్లోని అంతర్గత రహదారులకు మహార్దశ పట్టనుంది. గ్రామాల్లో మట్టి రోడ్ల స్థానంలో సీసీ రోడ్లు నిర్మాణం పనులు చేపడుతున్నారు. సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసింది. అంతర్గత వీధులు అభివృద్ధికి అడ్డంకులు పడుతున్న ప్రభుత్వం ఉపాధి హామీ నుంచి రూ.కోటి మంజూరు చేసింది. వీటిని సీసీ రోడ్లు, జైనేటిలు నిర్మించుటకు వీనియోగిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు అనేక గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం జరిగింది. ఉమ్మడి మండలంలో 48 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. ప్రతి గ్రామంలో సీసీ రోడ్ల వేసేందుకు ఉపాధి హామీ నిధులు వీనియోగింకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అధికారులు గ్రామాల్లో సర్వే నిర్వహించి పనులు ప్రారంభించే సీసీ రహదారులు అవసరమని గుర్తించారు. ఇందుకోసం గాడిగూడ మండలంలోని ఇడిడిక రూ.2లక్షలు, రూ.పాపూర్లకు రూ. 3లక్షలు, కొత్తపల్లి(కే) రూ. 3లక్షలు, గాడిగూడకు రూ. 7లక్షలు, అప్పనిక రూ. 2లక్షలు, రాంపూర్లకు రూ. 2లక్షలు, బొడ్డిగూడకు రూ. 2లక్షలు, లోకాల(కే) రూ. 3లక్షలు, నార్సారోడ్ మండలంలోని ఉమ్మడి రూ. 5లక్షలు, మలేపూర్లకు రూ. 5లక్షలు, కొత్తపల్లి(హెచ్) రూ. 14లక్షలు, మన్యూపూర్లకు రూ. 2లక్షలు, నాగకోండకు రూ. 8లక్షలు, భీంపూర్లకు రూ. 5లక్షలు, తాడిపాతూర్లకు రూ. 2లక్షలు, ఎంపల్లికి రూ. 2లక్షలు, నార్సారోడ్కు రూ. 27లక్షలు, చోరగూడకు రూ. 5లక్షలు మంజూరు చేసింది. వారం రోజుల నుంచి

సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం పనులు కోసం సాగుతున్నాయి. పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు పర్యవేక్షణ అధ్యక్షులు ప్రభుత్వం అప్పగించారు. గ్రామాల్లో ఇంజనీరింగ్ అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపించడంతో సరదు కాంట్రాక్టులను సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించడం లేదంటూ గ్రామవాసులు చర్చించుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే నాణ్యత అధికారులు పర్యవేక్షణ సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించాలని గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం పనులు కోసం సాగుతున్నాయి. పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు పర్యవేక్షణ అధ్యక్షులు ప్రభుత్వం అప్పగించారు. గ్రామాల్లో ఇంజనీరింగ్ అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపించడంతో సరదు కాంట్రాక్టులను సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించడం లేదంటూ గ్రామవాసులు చర్చించుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే నాణ్యత అధికారులు పర్యవేక్షణ సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించాలని గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ప్రయాణ ప్రాంగణం సందర్శన

'నమస్తే తెలంగాణ' కథనానికి స్పందన



బజార్ హాల్లో ప్రయాణ ప్రాంగణంలో అత్యున్నత నిర్మాణానికి బోధించిన అధికారులు

బజార్ హాల్లోని ప్రయాణ ప్రాంగణంలోని అధికారులకు అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రయాణ ప్రాంగణంలో ఉమ్మడి నిర్మాణం ప్రారంభించారు. 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రయాణ ప్రాంగణం ప్రైవేట్ అథారిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కథనానికి బోధించిన అధికారులు ప్రయాణ ప్రాంగణంలోని అధికారులకు అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రయాణ ప్రాంగణంలో ఉమ్మడి నిర్మాణం ప్రారంభించారు. 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రయాణ ప్రాంగణం ప్రైవేట్ అథారిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కథనానికి బోధించిన అధికారులు ప్రయాణ ప్రాంగణంలోని అధికారులకు అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రయాణ ప్రాంగణంలో ఉమ్మడి నిర్మాణం ప్రారంభించారు.

ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో నడవాలి



డిజిటల్ తరగతులు ప్రారంభిస్తున్న బోధ ఎమ్మెల్యే జాడవ అనిల్

తాని, మార్చి 5: ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో నడవాలని బోధ ఎమ్మెల్యే జాడవ అనిల్ అన్నారు. మంగళవారం పాపూర్ గ్రామంలో అభివృద్ధి కోసం సాగుతున్నాయి. పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు పర్యవేక్షణ అధ్యక్షులు ప్రభుత్వం అప్పగించారు. గ్రామాల్లో ఇంజనీరింగ్ అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపించడంతో సరదు కాంట్రాక్టులను సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించడం లేదంటూ గ్రామవాసులు చర్చించుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే నాణ్యత అధికారులు పర్యవేక్షణ సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించాలని గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తునికాకు యూనిట్లకు టెండర్లు పిలవాలి

ఎదులాపురం, మార్చి 5 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తునికాకు యూనిట్లకు టెండర్లు పిలవాలని తెలంగాణ అభివృద్ధి గిరిజన సంఘం (టీఎంసీఎస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పూసం సచిన్ మంగళవారం ఆదిలాబాద్లో అటవీ శాఖ సూపరింటెండెంట్ సరోజను కలిసి వివేకవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గిరిజన ప్రజలకు వ్యవసాయం తర్వాత తునికాకు రెండవ పంటగా ఉపాధిగా ఉండవచ్చు. ప్రతి ఏటా టెండర్ల ప్రక్రియ పూర్తి చేసిన తర్వాత ఫిబ్రవరి చివరి వారం కోయిల్టెట్లను పనులను ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5 లక్షల కుటుంబాలకు అదాయవనంగా ఉన్న తునికాకు పై సత్కరమే టెండర్లు పిలిచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కలిసి వారిలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు లంకా రావులు, తదితరులు ఉన్నారు.

యువకుల రక్షణ

బోధ, మార్చి 5 : పోలీసు గ్రామానికి చెందిన చవ నిర్మాణ వెల్ఫేర్ సొసైటీ సభ్యులు మంగళవారం రక్షణను చేశారు. ఆదిలాబాద్లోని రిమోట్ రక్షణ కేంద్రానికి వెళ్లి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శుభోదయ, సభ్యులు పడిలి నాగరాజు రక్షణను చేశారు. ఆపడలో ఉన్న వారి కోసం రక్షణను చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలని కోరారు.

నేడు కాంగ్రెస్ వైఖరిని నిరసిస్తూ ధర్మా

బోధ, మార్చి 5: ఎల్ఆర్ఎస్ పేరుతో ప్రజల నుంచి రూ.20 వేల కోట్లను దోచుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసిస్తూ బుధవారం ఎమ్మెల్యే జాడవ అనిల్ అధ్యక్షులతో బోధ నిర్యాజకపర్వ కేంద్రంలో ధర్మా నిర్వహించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయ సిబ్బంది ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. బోధ నిర్యాజకపర్వలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఉచిత శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఎదులాపురం, మార్చి 5 : పోలీస్ పరిశ్రమలకు సన్నద్ధమవుతున్న నిరుద్యోగ యువతకు అందించుతున్న ఉచిత శిక్షణ కార్యక్రమాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ రమోజ్ సూచించారు. పట్టణంలోని గ్రంథాలయంలో ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ద్వారా అందించుతున్న ఉచిత రెసిడెన్షియల్ శిక్షణ కోసం దరఖాస్తులను అభ్యర్థిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన వంద మంది నిరుద్యోగ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసి వారికి ఐదు నెలల పాటు ఉచిత శిక్షణ అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారికి శిక్షణతో పాటు జిల్లా, హాస్టల్ వసతి, ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ అందిస్తామన్నారు.

గ్రూపు-1 పరీక్షకు ఉచిత శిక్షణ

ఎదులాపురం, మార్చి 5: తెలంగాణ మైన్ల స్టడీ సర్కిల్, మైన్లలో సర్వేయింగ్ శాఖ అధ్యక్షులతో మైన్లలో అభ్యర్థులకు గ్రూపు-1 సర్వేయింగ్ విభాగంలోని కోర్సు 45 రోజుల పాటు ఉచిత శిక్షణ అందిస్తున్నారని జిల్లా మైన్లలోని అధికారి రాజ్ కిషోర్ రమోజ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏడైదేని డిగ్రీ పూర్తి చేసుకున్న మైన్లలో ముఖ్య, క్లెయిన్లు, సిక్యూలు, బొద్దులు, జైనులు, పార్సీ అభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తులను ఈ నెల 20వ తేదీలోగా జిల్లా మైన్లలో కార్యాలయంలో సమర్పించాలని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తుతో పాటు అధికారి, ఎన్ఎస్ఐ, ఇంటర్, డిగ్రీ మార్కులు మొదల, గ్రూపు-1 సర్వేయింగ్ విభాగంలోని కోర్సును చేసుకున్న రిజిస్ట్రేషన్ కాపీ, పాస్ పోస్టల్ కే 2 పాబోలు జతపరచాలన్నారు. ఆసక్తి గల మైన్లలో అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇతర వివరాలకు నెంబర్ 9440382859 ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఎదులాపురం, మార్చి 5 : జిల్లాలోని ఎస్సీ విద్యార్థులకు విడికాల్లో ఉన్నత విద్యను అభ్యర్థించడానికి అందిస్తున్న ఓపెన్ రిజిస్ట్రేషన్ విద్యార్థులకు దరఖాస్తులు అభ్యర్థిస్తున్నారని జిల్లా ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి భగత్ సునీతాకుమారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పథకం ద్వారా స్కాలర్షిప్ కోసం ఈ నెల 1 నుంచి 31వ తేదీ వరకు అర్హత గల ఎస్సీ విద్యార్థులు ఈ-పాస్ అన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

వేర్వేరు కారణాలతో ఇద్దరు ఆత్మహత్య

జైవంత, మార్చి 5: మండల కేంద్రంలో మంగళవారం వేర్వేరు కారణాలతో ఇద్దరు వ్యక్తులు ఉద్యోగంలో ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఎన్ఐ పురుషోత్తం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జైవంతం చెందిన ఇమ్మ సుధాకర్ (35) మద్యానికి బానిసై తన ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో మంగళవారం ఉదయం ఇంట్లో ఉద్యోగంలో ఆత్మహత్య పాల్పడ్డారు. మృతునికి భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. అలాగే జైవంత గ్రామానికి చెందిన కనక రాంధాస్ (70) మంగళవారం మధ్యాహ్నం కాళ్ళ నొప్పులు భరించలేక తన ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో దురానికి ఉద్యోగం చేసుకున్నాడు. మృతునికి ముగ్గురు కుమార్తెలు ఉన్నారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు మృతదేహాలను వందనామా నిర్వహించి పోస్టుమార్టు నిమిత్తం ఆదిలాబాద్లోని రిమోట్ మర్చురికి తరలించారు. కేసులు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ పురుషోత్తం తెలిపారు.

డిగ్రీ కళాశాలలో ఇంగ్లీష్ కోర్సు ప్రారంభం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 5: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల సైన్స్లో డిప్లొమెంట్ అన్ ఇంగ్లీష్ అధ్యక్షులతో విద్యార్థులకు భవిష్యత్తులో రాయబోయే అన్ని రకాల పోటీ పరీక్షలకు, ప్లేస్ మెంట్లకు ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. అందుకు సహకరించిన ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓటిసీ అధ్యక్షుడు గొర్రా రాజు యాదవ్ కు సంఘం తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి



మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కొండ దేవయ్య

ఎదులాపురం, మార్చి 5 : మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కొండ దేవయ్య డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని తాలూకా మున్నూరు కాపు సంఘ భవనంలో అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కృష్ణ విఠల్, కలాల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్నూరు కాపు పై నాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని అనిల్లీ ఎన్నికల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ నెరవేరాలని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులను కలిసి వివేకవంతం అందజేయాలని కోరారు.

నీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా చూడాలి

ఇక్కడ(సిరికోండ), మార్చి 5: వేసవిలో గ్రామాల్లోని ప్రజలకు నీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా చూడాలని ఎంపీటీ మండలి అమృతరామ్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం సిరికోండలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. అధికారులు ప్రతి నిమిషానికి ఒక అడుగు ముందుకు వెళ్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీ మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనులు చేయాలన్నారు. ప్రత్యేకాధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. సమావేశంలో ఎంపీటీ డివ్ బాల గంగాధర్, తహసీల్దార్ విజయకుమార్, వైస్ ఎంపీటీ సాగరబాయి, ఏవో కైలాస్, గ్రామీణులు నీటి పారుదల

తీవ్ర నిరాశకు గురి చేసిన మోటి సభ



మాట్లాడుతున్న సాధన పోలీసు కమిషీ కన్స్టేబల్ బండి దత్తాత్రే

ఎదులాపురం, మార్చి 5 : జిల్లా అభివృద్ధికి సంబంధించిన అంశాలపై ప్రధాన కార్యదర్శి సరోజ మోటి నుంచి మండల సర్పంచ్ సమావేశం తీవ్ర నిరాశకు గురి చేసింది ఆదిలాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధి సాధన పోలీసు కమిషీ కన్స్టేబల్ బండి దత్తాత్రే అన్నారు. మంగళవారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్రం పరిధిలోని పలు మండల సమస్యలు చాలా ఉన్నాయన్నారు. ఇతర జిల్లా అభివృద్ధి పనులను ఇక్కడి నుంచి ప్రారంభించడం సరికాదన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ సమస్యలు ప్రస్తావించినప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోయిందన్నారు. కేంద్రం అధీనంలోని పలు ప్రాజెక్టులపై లక్షనీ ప్రకటన లేకపోవడం సమంజసం కాదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా అభివృద్ధిపై విశ్లేషణ చేసి బీజేపీ ఓట్లతోనే తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో కో కన్స్టేబల్ గణపతి రెడ్డి, రమోజ్, ఈశ్వర్, పోశెట్టి పాల్గొన్నారు.

నాయీబ్రాహ్మణ సేవ సంఘం

భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు బోధ, మార్చి 5 : బోధలో నాయీబ్రాహ్మణ సేవ సంఘం భవన నిర్మాణానికి రూ. 3 లక్షల నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. మండల మంగళవారం సందర్భంగా, ఎంపీ ల్యాండ్ నిధుల నుంచి వీటిని కేటాయించినట్లు పేర్కొన్నారు. నిధులు మంజూరు చేసిన ఎంపీ సోయం బాబూరామ్, అందుకు సహకరించిన ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఓటిసీ అధ్యక్షుడు గొర్రా రాజు యాదవ్ కు సంఘం తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆత్మమ పాఠశాల సందర్శన

ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 5: ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం చిట్టర్ ఖానాపూర్లోని ప్రభుత్వ గిరిజన అభివృద్ధి కార్యకర్తలకు అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రయాణ ప్రాంగణంలో ఉమ్మడి నిర్మాణం ప్రారంభించారు. 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రయాణ ప్రాంగణం ప్రైవేట్ అథారిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కథనానికి బోధించిన అధికారులు ప్రయాణ ప్రాంగణంలోని అధికారులకు అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రయాణ ప్రాంగణంలో ఉమ్మడి నిర్మాణం ప్రారంభించారు. 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రయాణ ప్రాంగణం ప్రైవేట్ అథారిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కథనానికి బోధించిన అధికారులు ప్రయాణ ప్రాంగణంలోని అధికారులకు అనుగుణంగా ఉండే విధంగా ప్రయాణ ప్రాంగణంలో ఉమ్మడి నిర్మాణం ప్రారంభించారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

జైవంత, మార్చి 5: సమాజంలోని మహిళల అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఆదిలాబాద్ జిల్లా సీనియర్ జడ్జి, జిల్లా న్యాయ విజ్ఞాన సంస్థ కార్యదర్శి కృపాదేవీపాండే అన్నారు. మంగళవారం పిప్పర్ వాడ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా డినోట్రవ్ వేడుకలకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. మహిళల హక్కుల గురించి న్యాయ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. లింగ వివక్షను విడనాడి మహిళా సాధికారత సాధించే విధంగా ముందుకు వేయాలన్నారు. మహిళలు సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక, పురోగతి వృద్ధి సాధించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న సీనియర్ జడ్జి కృపాదేవీపాండే